



## 投資發展精品公寓

# 金群利澳屋業動土

(芙蓉20日讯) 金群利集团 (MATRIX, 5236, 主要板房产) 冲出海外大展拳脚, 在澳洲墨尔本投资发展的“M.卡纳基 (M.Carnegie)”精品公寓, 正式动土, 预计可在明年

11月竣工, 并于2018年初完工交付。

该公寓共有52个单位, 至今已售出近70%单位, 反应热烈, 仍有两房单位可供选择。

该集团主席拿督哈斯拉指出, 该集团已委任承建商Arrow建筑公司负责建筑工程, 该集团相信凭著昭著信誉及卓越业绩, 且拥有与该集团相同理念的Arrow建筑公司, 可配合该集团的宗旨, 为客户兴建高质素的住屋。

### 位於墨爾本

“除了委任承建商外, 随著项目动工, 我们将与本地著名物业代理Ray White合作, 展开销售活动。”

哈斯拉日前在创办人兼集团董事经理拿督李典和及执行董事拿督林贵福等陪同下, 在墨尔本进行

动土仪式后, 发表上述谈话。

Arrow建筑公司董事总经理保罗指出, 作为新西兰第三大建筑商, 有信心完成发展商订下的目标, 如期交付住屋。

他说, 该公司会先挖地兴建两层深的地下泊车场, 才向高空发展, 预计能按照时间表推进。

卡纳基与墨市中心只相隔15公里, 除了有火车电车巴士等公共交通工具往返各区外, 更与享负盛名的大型购物中心CHADSTONE毗邻

“M.卡纳基”项目正式动工, 欲知详情可联络 Jon Wee Lee (0481 133 223)、Ruby Ng (0400 120 132)、Damon Ng (0422 228 805) 和Jimmy Tat (0439 399 118)。



■李典和(左起)、哈斯拉和嘉宾, 一起进行动土仪式。